

# 入学就业将“拆除”乙肝“门槛”

## 禁止将携带乙肝病毒作为入学、就业限制条件

新华社北京12月29日电 卫生部新闻发言人、卫生部新闻宣传中心主任毛群安29日宣布,我国将于近期出台有关政策,取消入学、就业体检中“乙肝五项”检查,明确禁止将携带乙肝病毒作为入学、就业的限制条件。

毛群安表示,有关部门在对乙肝病毒携带者是否影响他人健康进行周密论证的基础上,慎重决定取消

入学、就业体检中“乙肝五项”检查。取消乙肝检测,使得我国在消除乙肝歧视方面又向前迈出了一大步。毛群安表示,这次政策调整后,卫生部将进一步加强加强对医疗卫生机构的监督,确保医疗卫生机构按照调整后的体检项目开展入学、就业体检,及时查处、纠正违反规定进行“乙肝五项”检查的行为。

据了解,有关部门还将加强对教

育机构、用人单位的监督管理,督促其严格执行有关的制度,切实保障乙肝病毒携带者公平入学、就业的权利。

取消乙肝检测后,此前限制乙肝病毒携带者从事的行业是否依然存在?对此,毛群安告诉记者,如果从事的是一种可能引起乙肝传播的工作,这还是要进行限制的,比如说采供血工作。

“但这种特别要作出职业限制

的,要有一个法定的程序来审定。这在即将出台的文件中将有具体、明确的规定。”他说。

他同时指出,为医学目的而开展的“乙肝五项”检查,检查机构应严格保护体检者的隐私;为健康体检目的开展的检查,检查机构应充分尊重体检者的选择权并保护其隐私,体检组织者不得强制体检者接受“乙肝五项”检查。

### 乱调人

武安教育局原局长冯云生被开除党籍并移送司法机关

新华社石家庄12月29日电 河北省日前对武安市教育局原局长冯云生离职前大量调动教师一事作出严肃处理,将冯云生开除党籍,并移交司法机关处理;免去杨淑兵人事科长职务,并给予其党内警告处分;对涉嫌违规操作的29名教师分别给予退回原学校、调离教学岗位、辞退处理。

9月16日,“教育局长免职当夜调动上百农村教师进城”的消息在媒体曝光后,河北省委、省政府高度重视,立即责成省监察厅会同邯郸市政府展开调查,并严肃追究有关人员的责任。

经查,2004年至2008年,冯云生在教师录用和调动过程中,利用职务之便,先后8次收受现金共计8.7万元。

### 国办转发养老保险关系转移接续暂行办法

## 养老保险“漫游”不包括退休人员

新华社北京12月29日电 据中国政府网29日消息,国务院办公厅日前发出通知,转发了人力资源和社会保障部、财政部《城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法》,要求各地结合实际,认真贯彻执行。

办法从2010年1月1日起施行,旨在切实保障参加城镇企业职工基本养老保险人员的合法权益,促进人力资源合理配置和有序流动,保证参保人员跨省流动并在城镇就业时基本养老保险关系的顺畅转移接续。

办法适用于参加城镇企业职工基本养老保险的所有人员,包括农民工。已经按国家规定领取基本养老保险待遇的人员,不再转移基本养老保险关系。

根据这一办法,参保人员跨省流动就业的,由原参保所在地社会保险经办机构开具参保缴费凭证,其基本养老保险关系应随同转移

到新参保地。参保人员达到基本养老保险待遇领取条件的,其在各地的参保缴费年限合并计算,个人账户储存额累计计算;未达到待遇领取年龄前,不得终止基本养老保险关系并办理退保手续;其中出国定居和到香港、澳门、台湾地区定居的,按国家有关规定执行。

办法明确了参保人员跨省流动就业转移基本养老保险关系时计算转移资金的方法、办理基本养老保险关系转移接续的程序以及达到待遇领取条件时如何确定其待遇领取地等。

农民工在城镇参加企业职工基本养老保险与在农村参加新型农村社会养老保险的衔接政策,另行研究制定。

办法指出,各地已制定的跨省基本养老保险关系转移接续相关政策与本办法规定不符的,以本办法规定为准。



### “红顶”黑老大被判刑20年

12月29日,重庆市第五中级人民法院对黎强等31人涉黑案一审公开宣判,原重庆市人大代表黎强因犯组织、领导黑社会性质组织罪等7项罪名,被判处有期徒刑20年,并处罚金520万元。其余30名被告人中,有25人被分别判处1年至18年不等的有期徒刑,有3人被宣告缓刑,有1人被判处拘役,有1人被单处罚金。(新华社发)

### 乱收礼

廉江公安局副局长陈锡照被暂停职务

新华社广州12月29日电 记者29日从广东廉江市委办公室了解到,湛江市纪委日前已决定对因迁豪宅宴宾客收红包的廉江公安局副局长陈锡照立案检查,廉江市委、市政府和纪委决定暂停其职务。

廉江市委办公室有关负责人接受采访时表示,暂停陈锡照的职务是对其立案检查的程序性要求,具体处理决定将在调查后作出。目前,湛江市、廉江市两级纪委以及湛江市公安局的联合调查组正在进行调查,调查结论将尽快向社会公布。

广东媒体26日报道了廉江市公安局副局长陈锡照迁豪宅宴宾客收红包一事,湛江市、廉江市两级纪委以及湛江市公安局于当日成立联合调查组介入调查。

洛陽網  
WWW.LYD.COM.CN  
——洛陽人的网上家园  
点击生活 服务无限  
地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618